

**ASSAM PUBLIC SERVICE COMMISSION**

\*\*\*\*\*

No. 72PSC/DR-3/9/2012-13

Dated Guwahati, the 30<sup>th</sup> November, 2015

**CORRIGENDUM**

It is for general information of all concerned that an advertisement was issued by Assam Public Service Commission vide Advt. No. 17/2015 item No.11 for the post of **Principal in three Homeopathic Medical Colleges of Assam under H.&F.W(B) Deptt.**

The Grade Pay for the said post should be read as Rs. 6100/- instead of Rs.6000/-

The mistake is regretted.

Sd/-  
Secretary(i/c)  
Assam Public Service Commission,  
Jawaharnagar, Khanapara, Guwahati-22